
ИНТЕРАКТИВНЫЙ ТЕСТ  «ГРИБЫ» 



ВОПРОС № 1

Что из перечисленного ниже характерно для грибов?
1) Не имеют клеточного строения 
2) Не содержат хлорофилл 
3) Способны к фотосинтезу 
4) Являются автотрофными организмами



НЕПРАВИЛЬНО 

Вернуться к вопросу 



ПРАВИЛЬНО



ВОПРОС № 2

Как называют совокупность пенька и шляпки у 
шляпочных грибов?

1) Мицелий
2) Плодовое тело
3) Микориза 
4) Гиф



НЕПРАВИЛЬНО 

Вернуться к вопросу 



ПРАВИЛЬНО



ВОПРОС №3
Назовите трубчатый гриб
1) Подберезовик 
2) Рыжик
3) Сыроежка
4) Груздь 



НЕПРАВИЛЬНО 

Вернуться к вопросу 



ПРАВИЛЬНО



ВОПРОС №4
Что такое микориза ?
1) Плодовое тело шляпочных грибов 
2) Грибница
3) Заболевание, вызванное паразитическими грибами
4) Симбиоз мицелия гриба с корнями деревьев 



НЕПРАВИЛЬНО 

Вернуться к вопросу 



ПРАВИЛЬНО



ВОПРОС № 5
Назовите гриб паразит 
1) Мукор 
2) Пеницилл 
3) Мухомор 
4) Фитофтора 



НЕПРАВИЛЬНО 

Вернуться к вопросу 



ПРАВИЛЬНО



ВОПРОС №6
Как размножаются дрожжи?
1) Спорами 
2) Почкованием 
3) Гаметами 
4) Делением мицелия на части 



НЕПРАВИЛЬНО 

Вернуться к вопросу 



ПРАВИЛЬНО



ВОПРОС №7
Мицелий многих шляпочных грибов вступает в тесный 
контакт с корнями деревьев. Что получают корни 
деревьев от грибов?

1) Органические соединения
2) Воду и минеральные соли 
3) Хитин
4) Клетчатку 



НЕПРАВИЛЬНО 

Вернуться к вопросу 



ПРАВИЛЬНО



ВОПРОС №8
Назовите особенность грибницы мукора
1) Ржаво-красный цвет
2) Поделена перегородками на множество клеток
3) Содержит хлоропласты 
4) Представляет собой одну сильно разросшуюся 

клетку



НЕПРАВИЛЬНО 

Вернуться к вопросу 



ПРАВИЛЬНО




